



Следователи регионального управления СКР завершили расследование уголовного дела о покушении на незаконный сбыт наркотических средств и применении насилия в отношении полицейских



Следственным отделом по Центральному району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух калининградцев. 22-летний ранее не судимый молодой человек обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, в значительном размере, психотропных веществ в крупном размере, с использованием электронных и информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)). 29-летнему местному жителю, имеющему судимость за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителей власти, в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в декабре минувшего года 22-летний обвиняемый, с целью последующего сбыта приобрел через сеть Интернет психотропные и наркотические вещества – 21,22 гр. амфетамина и 11,38 гр. каннабиса (марихуаны). 23 декабря 2021 года обвиняемый, находясь в СНТ «Дружба» в Калининграде, с целью последующего сбыта, разместил две закладки, после чего обвиняемый и его 29-летний знакомый, находившийся с ним вместе, были остановлены оперуполномоченными по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Ленинградскому району города Калининграда, у которых имелась информация о причастности 22-летнего калининградца к незаконному обороту наркотических средств на территории областного центра.

В ответ на законные действия представителей власти, 22-летний обвиняемый и его 29-летний приятель оказали сопротивление полицейским, распылив им в лицо содержимое перцовых баллончиков, а также нанесли удары кулаками и ногами. 22-летний обвиняемый был задержан на месте, при нем обнаружены и изъяты амфетамин и каннабис, приобретенные им ранее с целью последующего сбыта. Второму фигуранту удалось скрыться от полицейских, но в последующем он также был задержан.

На стадии предварительного следствия в отношении обоих фигурантов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении указанных преступлений они признали.

По уголовному делу собран достаточный объем доказательств: допрошены свидетели, проведены проверки показаний на месте, получены заключения медицинских, психиатрических и химических судебных экспертов, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Сбор доказательств завершен. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1741328>